
 

 

日経新聞・テレビ東京世論調査 3月 

2020年3月30日 支持率を追う 日経世論調査アーカイブ 

 

あなたは安倍内閣を支持しますか、しませんか。 

支持する 48％ 

支持しない 42％ 

いえない・わからない 10％ 

 

政党支持率 

支持または好意を持っている政党 

37%  自民党  

8%  立憲民主党  

1%  国民民主党  

4%  公明党  

3%  共産党  

3%  日本維新の会  

1%  社民党  

1%  れいわ新選組  

38%  支持(好意)政党なし  

3%  いえない・わからない  

 

安倍首相に期待する政策ついて 

安倍首相にどのような政策を期待しますか。次の 7 つからい

くつでもお答え下さい。 

47%  景気回復  

29%  財政再建  

41%  社会保障の充実  

28%  教育の充実  

24%  外交・安全保障  

11%  憲法改正  

17%  政治・行政改革  

0%  その他  

8%  いえない・わからない  

 

コロナウイルスへの政府の対応 

新型コロナウイルスによる肺炎について、あなたは日本政府

のこれまでの取り組みを評価しますか、しませんか。 

47%  評価する  

44%  評価しない  

6%  どちらともいえない  

3%  いえない・わからない  

 

休校要請の延長について 

政府は全国の小中学校、高校などに求めていた春休みまでの

休校要請を延長しないと決めました。あなたはこの方針に賛

成ですか、反対ですか。 

55%  賛成だ  

29%  反対だ  

10%  どちらともいえない  

6%  いえない・わからない  

 

コロナウイルス対策について 

新型コロナウイルスによる肺炎の感染を防ぐため、あなたは

普段よりも外出を控えていますか、いませんか。 

83%  普段よりも外出を控えている  

15%  普段と変わらず外出している  

2%  いえない・わからない  

 

コロナウイルスが世界経済へ影響する期間 

新型コロナウイルスの感染拡大による世界経済への影響につ

いて、どれくらいの期間続くと思いますか。 

19%  半年くらい  

54%  1年くらい  

21%  2年以上  

6%  いえない・わからない  

 

緊急経済対策で取り組むべきこと 

新型コロナウイルスの感染拡大を受けて政府・与党が検討す

る緊急経済対策について、あなたは特にどのような分野への

施策をまっさきに取り組むべきだと考えますか。 

28%  雇用の維持  

34%  家計への生活支援  

19%  企業の資金繰り支援  

14%  消費の喚起  

5%  いえない・わからない  

 

東京五輪開催の 1年延期について 

政府は東京オリンピック・パラリンピックを 1 年程度延期す

ることを国際オリンピック委員会、IOC と合意しました。あ

なたは 1 年程度延期するこの判断を評価しますか、しません

か。 

87%  評価する  

8%  評価しない  

2%  どちらともいえない  

3%  いえない・わからない  

 

次期首相にふさわしい人 

次の政権の首相にふさわしいと思うのは誰ですか。次の 10人

から 1人だけお答え下さい。 

16%  安倍晋三  

22%  石破茂  

6%  枝野幸男  

4%  岸田文雄  

13%  小泉進次郎  

7%  河野太郎  

4%  菅義偉  

1%  茂木敏充  

26%  いえない・わからない  



 

 

 

2020年 03月 回答者数 1085人  

 


